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énoncé

La suite (1,,) définie sur IN est une suite arithmétique de raison 5 et de premier
terme —3. Elle vérifie :

Uy = -3
a) ourtoutn € IN
{ un+1 == un - 5 p

b) ug = uy + 30
c) Uy = —3+bnpourtoutn € N
d) ug+up+...+ux =1674
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correction

La suite proposée au a) est arithmétique de raison —5,
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correction

La suite proposée au a) est arithmétique de raison —5,
Onaug =us+ (9—4) x5=uy+ 25,

Maths 1S QCM d'auto-évaluation ex 86 page 126 [@)evsn |



correction

La suite proposée au a) est arithmétique de raison —5,
Onaug =us+ (9—4) x5=uy+ 25,
d’aprés le cours, u,, = —3 + 5n pourtoutn € IN
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correction

La suite proposée au a) est arithmétique de raison —5,
Onaug =us+ (9—4) x5=uy+ 25,
d’aprés le cours, u,, = —3 + 5n pourtoutn € IN

a l'aide du tableur de la calculatrice, on trouve que
ug +uy + ... + upe = 1674,
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correction

La suite proposée au a) est arithmétique de raison —5,
Onaug =us+ (9—4) x5=uy+ 25,
d’aprés le cours, u,, = —3 + 5n pourtoutn € IN

a l'aide du tableur de la calculatrice, on trouve que
ug + Uy + ... + g = 1674,
donc les réponses c) et d) conviennent.
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